


Sportflaska Design  
750ml
Art. nr: 98798

Swing  
500ml
Art. nr: 98807

Gympapåse  
Non-Woven 
Art. nr: 91602

Mugg Nice
Art. nr: 98001

Lasergravyr

Digital Eco

Sublimeringstryck

Screentryck

High Gloss 360 Digital 360

Mugg Subli Oslo  
300ml
Art. nr: 51161

Axelremsväska  
Bomull Oeko-Tex® 
Art. nr: 95156

Papperspåse  
Med Tvinnade Handtag 
Art. nr: 91622

Alicante Rubby
Art. nr: 80537

Digitaltransfer

UV High Gloss Flex

Solglasögon Justin 
Uv400
Art. nr: 86700

Tampotryck

Expressproduktion
I Toppoints stora tryckeri i Polen kan vi erbjuda fler än 1800 st unika produkter, dessa produkter kan profileras med hjälp 
av flera olika trycktekniker. 10 st av dessa trycktekniker ingår i vår Expressproduktion, vilket innebär att vi kan profilera över 
800 st unika produkter på endast en arbetsdag. Antal dagar i frakt till Sverige beror på ort men tar i regel några dagar, det 
innebär i de flesta fall att du kan få hem dina profilprodukter inom en arbetsvecka! Detta kostar inget extra och alla nya 
ordrar med någon av nedan trycktekniker hamnar per automatik som en Expressproduktion.

1 dags produktionstid gäller efter godkänt korrektur. Om korrekturet godkänns innan kl 13:00 
så skickas godset dagen efter. Expressproduktionen gäller för flera olika kvantiteter, dock 
kan det ta längre tid om det är större kvantiteter. Nedan ser du de aktuella tryckteknikerna 
och en exempelprodukt på vardera tryckteknik. Ska produkten märkas på flera olika 
positioner så kan produktionstiden också öka. Håll utkik efter vår express ikon!

Har du funderingar kring expressproduktion, kontakta oss!

Digitalprint

Powerbank Elite  
Art. nr: 95096

express

express
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Unika Trycktekniker
Målet för oss på Toppoint är att ligga i framkant vad gäller digitala trycktekniker. Genom att automatisera tryckprocessen kan 
vi nå en rad fördelar:
• Kortare produktionstider.
• Billigare tryckkostnad.
• Stor möjlighet till fullfärgstryck med samma pris oavsett antalet tryckfärger.
• Möjlighet att trycka toningar/rastreringar.
• Snyggare finish på trycket.
• Låga minimikvantiteter.
Senaste åren har vi gjort stora investeringar i maskinparken i tryckeriet vilket har lett till att vi har varit först i branschen 
med flera nya trycktekniker. Nedan finner du information om någon av de senaste tryckteknikerna, vissa som vi till och 
med är unika med!

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

Lasergravyr på kaffemuggar
En kaffemugg med lasergravyr blir väldigt stilfull och ger möjligheten till individuella namn.  
Dessutom är minimumkvantitet från 1 st och 1 dags produktionstid. Loggan blir i keramikens 
naturliga färg.

Digital 3D
Det här är ett fullfärgstryck som vi gör på gummerade pennor, till exempel 
storsäljarna New York, Alicante Rubby och Paris. Vi är unika i branschen 
med den här trycktekniken och loggan ”poppar ut” från pennan tack vare 
3D-effekten. Det är dessutom en lackering ovanpå trycket som ger loggan en 
glansig look. En unik tryckteknik kombinerat med våra bästsäljande pennor ger 
en svårslagen kombination! 1 st MOQ och 1 dags produktionstid.

Digital High Gloss
Ett fullfärgstryck på vattenflaskor och termosflaskor som vi var först i branschen 
att lansera. Dess egenskaper med 360-graders tryckyta, fin glans i tryckfärgerna 
och 3D-effekt gör den här trycktekniken svårslagen på termosflaskor  i branschen. 
Upplev skillnaden! 1st i minimumkvantitet och 1 dags produktionstid.

Sublimering
I år har vi investerat i tryckmaskiner för att klara att sublimera mjuka produkter i fullfärg så som plädar, 
handdukar, putsdukar, glasunderlägg etc. Tidigare har vi behövt beställa dessa produkter från trading 
med 5-6 veckors leveranstid, nu löser vi det på en vecka! Dessutom är minimumkvantiteten från 1 st.
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10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 341,40 288,80 276,20

Polar fleecefilt sublimering 120 x 150 cm 190 g/m²   
Svep in dig i värme med den här lätta fleecefilten, perfekt för mysiga 
kvällar i soffan. Den kompakta storleken och det mjuka tyget gör den 
till ett mysigt basplagg. Tack vare livfullt sublimeringstryck i fullfärg, 
blir den lika iögonfallande som funktionell. Kommer i lager den 14/3.
Art. nr: 90101

10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 522,60 455,60 437,60

Korall fleecefilt sublimering  
130 x 170 cm 270 g/m²   
Uppgradera din komfort med denna ultramjuka 
filt i korallfleece. Perfekt för att koppla av hemma 
under de kalla vintermånaderna. Tack vare livfullt 
sublimeringstryck i fullfärg, blir den lika iögonfal-
lande som funktionell. Kommer i lager den 14/3.
Art. nr: 90103

10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 352,00 318,00 307,40

Sublimerad handduk med dubbelsidig yta  
70 x 140 cm 400 g/m²   
Sätt en personlig prägel på ditt hem med denna snyg-
ga och praktiska handduk. Den ena sidan är tillverkad 
av 100 % bomullsfrotté för ultimat komfort. Den andra 
sidan är av polyestervelour och erbjuder utrymme för 
sublimeringstryck i fullfärg. Tillverkad i Europa.
Art. nr: 95008

Nyheter

50 100 250
Inkl. sublimering (fullfärg) 18,60 16,40 15,60

R-PET mikrofiber rengöringsduk 15 x 15 cm   
170 g/m² mikrofiber rengöringsduk av 100 % återvunnen 
PET för skärmar eller glasögon. Maximera denna produkt 
genom att fullfärgstrycka den med sublimering. Denna 
artikel är tillverkad av återvunna material.
Art. nr: 86726

express

50 100 250
Inkl. sublimering (fullfärg) 26,20 23,40 22,40

R-PET mikrofiber rengöringsduk 13 x 18 cm   
En rengöringsduk 400 g/m² för skärmar och glasögon gjord av 100 % 
återvunnen PET. Ena sidan är en slät mikrofiber med flatväv och den 
andra sidan är en frottéväv för att erbjuda flera rengöringsmöjligheter. 
Märk denna produkt med en fullfärgssublimering. Denna artikel är 
tillverkad av återvunna material.
Art. nr: 86727

express

10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 466,80 411,00 396,00

R-PET fleecefilt sublimering 120 x 150 cm 250 g/m²   
Mys in i värme och komfort med denna lyxiga fleecefilt tillverkad av 
återvunnen R-PET. Fullt anpassningsbar med livfullt sublimeringstryck  
i fullfärg. Den är ett slitstarkt, funktionellt och iögonfallande tillägg till  
alla rum. Tillverkad i Europa.
Art. nr: 95011

express

10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 295,80 263,00 253,60

Snabbtorkande handduk R-PET  
70 x 140 cm sublimering   
Med vår 70 x 140cm snabbtorkande handduk gjord av 
R-PET, idealisk för gymsessioner, stranden, eller resor. 
Det snabbtorkande materialet gör det till det perfekta 
tillbehöret att kasta i din väska.
Art. nr: 95004

express

express

express

express
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Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

Nyheter

50 100 250
Inkl. lasergravyr (x2) 106,60 96,20 88,80

Solglasögon Aviator med bambu   
Solglasögon i klassisk aviatorstil med skalmar av bambu. 
Det lätta bambumaterialet ger en bekväm passform.  
Linserna har UV-400.
Art. nr: 86728

25 50 100
Inklusive digitaltryck x 4  (fullfärg) 185,40 175,60 162,20

Papperskub 10 x 10 x 10 cm  
Kubblock med vitt papper från ansvarsfullt skogsbruk. Cirka 840 ark. 
Perfekt för användning hemma eller på kontoret.
Art. nr: 91705

25 50 100
Inklusive digitaltryck x 4  (fullfärg) 166,40 157,20 145,00

Papperskub 10 x 10 x 5 cm  
Kubblock med vitt papper från ansvarsfullt skogsbruk på träpall. 
Cirka 420 ark. Perfekt för användning hemma eller på kontoret.
Art. nr: 91739

25 50 100
Inklusive digitaltryck x 4  (fullfärg) 142,60 133,80 123,00

Kubblock  
Kub med vitt FSC-papper. Cirka 420 ark på 90g/m².  
Varje kub är krympförpackad.
Art. nr: 91737

25 50 100
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 67,80 64,80 60,00

Chakra växtbaserat ljus i glasburk  
Det här oparfymerade ljuset är tillverkat av växtbaserat vax och 
levereras i en glasburk med bambulock. Med en brinntid på 5 till 
7 timmar är det perfekt för att skapa en enkel, lugnande atmosfär 
samtidigt som det ger en naturlig touch till alla utrymmen.
Art. nr: 90747

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 32,80 30,60 28,60

Paper gift bag 18 x 8 x 24 cm 200 g/m²  
Elegant presentpåse tillverkad av papper från ansvarsfullt skogsbruk. 
5 mm tjocka rephandtag av återvunnen polyester. Den är designad för 
att bära upp till 3 kg och har ett lyxigt utseende med svarta handtag 
och en svart insida. Max 1-färgstryck.
Art. nr: 91515

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 37,20 34,80 32,60

Paper gift bag 24 x 10 x 30 cm 200 g/m²  
Elegant presentpåse tillverkad av papper från ansvarsfullt skogsbruk. 
5 mm tjocka rephandtag av återvunnen polyester. Den är designad för 
att bära upp till 5 kg och har ett lyxigt utseende med svarta handtag 
och en svart insida. Max 1-färgstryck.

Art. nr: 91516

express

express

express

express

express

5



Nyheter

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

50 100 250
Inkl. digitaltryck High Gloss 100,40 96,00 92,20

Inkl. lasergravyr 80,60 78,20 76,60

R-SS enkelväggig flaska med karbinhake 750 ml  
En tålig flaska med enkelvägg tillverkad av återvunnet rostfritt 
stål, med karbinhake för enkel fastsättning på väskor eller ut-
rustning. Flaskan är lätt, återanvändbar och perfekt för att hålla 
vätskebalansen när du är på språng. Finns i olika glansiga och 
metalliska färger.
Art. nr: 98739

10 25 50
Inkl. digitaltryck High Gloss 190,40 183,40 177,20

Inkl. lasergravyr 169,60 163,20 157,40

R-Swing 500 ml  
Vår populära Swing-flaska finns nu i återvunnet rostfritt stål. 
Den dubbelväggiga vakuumisolerade flaskan håller drycker 
kalla eller varma under längre perioder och är läckagesäker..
Art. nr: 98808

25 50 100
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 173,20 168,60 164,60

R-PET 600D Rolltop-ryggsäck med spänne 20 L  
Denna praktiska ryggsäck är tillverkad av återvunnen PET.  
Den har justerbara, vadderade axelremmar, ett övre handtag 
och en ficka med dragkedja framtill, perfekt för mindre tillbehör. 
Sidofickan är perfekt för en vattenflaska eller ett paraply.
Art. nr: 95352

10 25 50
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 591,60 576,40 563,80

Recycled cotton canvas weekend bag Harper  
Snygg weekendväska i canvas av återvunnen bomull. Med 100 % 
återvunnet reflekterande band, lyxiga dragkedjor och handtag samt 
foder i 100 % återvunnen polyester. Inkluderar en justerbar avtagbar 
axelrem, en framficka och två innerfickor varav en med dragkedja.
Art. nr: 95299

25 50 100
Inkl. lasergravyr 85,40 79,40 74,00

Emaljmugg 350 ml  
Denna tidlösa emaljmugg strålar äventyrsandan, perfekt för att 
sippa på en varm dryck eller njuta av en tillfredsställande måltid 
i slutet av en dag fylld med vandring och utforskning. Finns i 
djärva, naturinspirerade färger för att fullända äventyrsvibben.
Art. nr: 51110

10 25 50
Inkl. digitaltryck High Gloss 202,40 195,20 188,40

Inkl. lasergravyr 181,60 175,00 168,60

R-Swing soft touch 500 ml  
Vår populära Swing-flaska finns nu i återvunnet rostfritt 
stål och med en soft touch-finish. Den dubbelväggiga 
vakuumisolerade flaskan håller drycker kalla eller varma 
under längre perioder och är läckagesäker.
Art. nr: 98826

express

express

express

expressexpress

express
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Sommargåvor

25 50 100
Inkl. digital transfer (fullfärg) 121,40 116,80 113,40

Drybag ripstop 5L IPX6 
Vattentät väska, perfekt för stranden, på en båt eller bara för en promenad genom 
skogen. Fylld med luft är denna väska också flytande i nödsituationer! Med den 
extra ringen och karbinhaken kan den här väskan lätt bäras över axeln. Vattentålig 
IPX6, spoltät från alla vinklar
Art. nr: 95141

25 50 100
Inkl. digital transfer (fullfärg) 138,40 133,40 129,80

Drybag ripstop 10L IPX6 
Art. nr: 95142

25 50 100
Inkl. digital transfer (fullfärg) 153,00 147,60 143,60

Drybag ripstop 15L IPX6 
Art. nr: 95143

express

express

express

100 250 500
Inkl. sublimering 159,40 130,20 116,60

Custom made waterproof bag 2,5L IPX6 
Behändig vattentålig väska med ficka för din smartphone. Telefonens 
touchscreen kan användas även när den är placerad i fickan. Väskan 
håller dina värdesaker och tillhörigheter rena och torra. Denna väska till-
verkas vid beställning och kan därför tryckas utfallande. Kort leveranstid. 
Vattentålig IPX6, spoltät från alla vinklar. Sänk ej ned väskan i vatten.
Leveranstiden är cirka 8 veckor.
Art. nr: 95201.

100 250 500
Inkl. sublimering 165,80 135,60 121,80

5L IPX6 
Art. nr: 95202

100 250 500
Inkl. sublimering 203,00 172,40 155,40

15L IPX6 
Art. nr: 95203

25 50 100
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 124,80 120,00 112,40

Kylväska
Kylväska i polyester med justerbara handtag (120x3cm).  
Ett stort fack samt ett lite mindre på framsidan, båda med dragkedja.
Storlek: 305 x 190 x 170 cm. Tillbaka i lager 6/3.
Art. nr: 91547express

10 25 50
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 331,20 321,60 313,80

Hopfällbar kylväska
Kylväska som enkelt går att fälla ihop.
Storlek: 390x 240 x 270 cm.
Art. nr: 91498express

10 25 50
Inkl. lasergravyr 180,80 174,40 168,20

InSideOut Ozzy mug 1,2 L
InSideOut Ozzy mug 1,2 L Ozzy är en trendig isolerad mugg 
på 1,2 liter. Den är till verkad av rostfritt stål med en interiör 
av återvunnen plast. Ozzy levereras med lock, sugrör och 
förpackad i en presentask. Tillverkad av totalt 90 % återvunnet 
material baserat på artikelvikten.
Art. nr: 57000

express

25 50 100
Inkl. Digitaltransfer 149,60 145,20 141,40

Strandtennis med schackyta, tillverkad i mdf
Strandtennis med schackyta och Lupo. Tillverkad i mdf. Tennisset lämpligt 
för stranden, i parken eller i trädgården. Med detta multifunktionella tennis-
set finns det också möjlighet att utmana dina vänner på ett brädspel eller 
en aktiv sport!
Art. nr: 90781

express
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Solglasögon

50 100 250
Inklusive 1-färgstryck (x2) 36,40 31,60
Inklusive digitaltryck (x2) 61,80 57,00 51,20

Justin Återvunnen plast R-PC UV-400   
Art. nr: 86722

50 100 250
Inklusive 1-färgstryck (x2) 35,00 30,20
Inklusive digitaltryck (x2) 60,20 55,60 49,80

Justin UV-400   
Art. nr: 86700

Solglasögon Justin UV-400 
Moderna solglasögon för en moderiktig look.

express

express

Solglasögon Bradley transparent UV-400
Ikoniska solglasögon med transparent ram som passar 
både män och kvinnor. Linserna har ett UV-400 filter 
som skyddar ögonen under ljusa soliga dagar.
Art. nr: 86711

50 100 250
Inklusive 1-färgstryck (x2) 44,20 40,00
Inklusive digitaltryck (x2) 71,20 64,80 59,60

express

Solglasögon Marty UV-400
Solglasögon med 400UV-skydd.
Art. nr: 86709

50 100 250
Inklusive 1-färgstryck (x2) 70,40 65,00
Inklusive digitaltryck (x2) 86,40 79,80 74,80

express

Solglasögon June UV-400
Ljusa solglasögon i retrostil med enhetlig pastellton 
och lins. Linsen har ett UV-400 filter.
Art. nr: 86713

50 100 250
Inklusive 1-färgstryck (x2) 54,20 49,20
Inklusive digitaltryck (x2) 81,60 74,80 68,80

express

R-PET mikrofiber glasögonfodral
Detta glasögonfodral är gjort av 400 g/m² 100 % återvunnen PET. 
Utsidan är en slät mikrofiber med flatväv och insidan är en frottéväv 
för att ge extra skydd till dina glasögon. Märk denna produkt med en 
fullfärgssublimering. Denna artikel är tillverkad av återvunna material.
Art. nr: 86725

25 50 100
Inkl. sublimering 43,00 40,40 36,60

express

Solglasögon Bradley UV-400
Trendiga solglasögon med frostade bågar.
Art. nr: 86708

50 100 250
Inklusive 1-färgstryck (x2) 43,60 39,20
Inklusive digitaltryck (x2) 69,80 64,20 58,80

express
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Doming/Pins
Metallpin 30 x 10 mm
Pin med doming, rektangulär.
Art. nr: 99742

100 250 500
Inkl. fullfärgslogotop 18,60 14,60 13,40

Metallpin 26 x 14 mm
Pin med doming, rektangulär.
Art. nr: 99743

100 250 500
Inkl. fullfärgslogotop 19,80 16,00 14,40

Namnbricka 50 x 30 mm
Namnskylt med magnet och doming.
Art. nr: 99894

50 100 250
Inkl. fullfärgslogotop + individuella namn 69,20 60,80 53,00

Namnbricka Bambu med magnet
Vi presenterar vår magnetiska namnbricka i bambu - en mer hållbar och 
elegant lösning för enkel identifiering. Den är tillverkad av bambu och 
fästs säkert med en stark magnet, vilket eliminerar behovet av nålar.
Art. nr: 99723

10 25 50
Inkl. lasergravyr + individuella namn 41,60 37,80 34,20

Toppoint Logotops® ger dig möjligheten att addera ytterligare värde till din 
produkt och till ditt varumärke. En logotop är ett självhäftande märke med 
ett speciellt epoxylager. 

Logotops fäster på alla hårda och plana ytor och håller i alla väder. 
UV-strålning, hård vind och annan väderpåverkan vållar inga problem.

Detta blir inget “klistermärke” utan ett snyggt sigill med hög finish som 
höjer ditt varumärke och bevarar det över mycket lång tid. 

Som framgår nedan så kommer du snabbt ner i pris om du beställer 
lite volymer. Hela prislistan för alla storlekar och kvantiteter finner ni på  
www.toppoint.se

Logotops

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

Rektangulär & Oval Logotop
Rektangulär, kvadratisk eller oval Logotop: 

50 100 250 500
30 x 15 mm 14,00 9,00 5,80 4,60
50 x 20 mm 14,40 9,80 6,80 5,60
80 x 25 mm 16,80 12,20 9,20 8,60
20 x 20 mm 13,40 8,60 5,40 4,40
40 x 40 mm 15,80 11,00 8,20 7,40

Rund Logotop
Rund Logotop där diametern hamnar i följande intervall:

50 100 250 500

10 mm 12,20 7,60 4,40 3,40
20 mm 13,40 8,60 5,40 4,40
30 mm 14,20 9,60 6,20 5,40
40 mm 15,00 10,20 7,00 6,00
50 mm 16,80 12,20 9,20 8,60
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Pennor

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 6,00 5,20
Inkl. digitaltryck 9,60 8,60 7,60

Hawaii
En av våra bästsäljande pennor år efter år.  
Populär design som får jobbet gjort, väldigt prisvärd.  
Storlek: Ø13x135mm.
Art. nr: 80421

100 250 500
Inkl. lasergravyr 21,80 20,40 19,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg 3D) 22,40 20,40 19,20

New York Stylus
Elegant gummerad metallpenna med svar-
ta detaljer. Kan digitaltryckas i fullfärg med 
3D-effekt eller lasergraveras och då blir 
loggan i samma färg som stylusen.
Art. nr: 87755

 

Alicante Rubby
Gummerad matt metallpenna i häftiga färger.   
Storlek: Ø10x138mm.
Art. nr: 80537
Finns även i återvunnet material med Art. nr 80604

50 100 250
Inkl. lasergravyr 17,40 15,40 14,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg 3D) 18,80 16,00 14,20

express

50 100 250
Inkl. lasergravyr 17,60 15,60 14,40
Inkl. digitaltryck (fullfärg 3D) 19,00 16,20 14,40

New York
Gummerad aluminiumpenna med soft touch-yta, stabilt klips 
och tillgänglig i flera fina färger.
Art. nr: 87767
Finns även i återvunnet material med Art. nr 80608

express

express

50 100 250
Inkl. lasergravyr 15,40 13,80 12,40
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 15,60 13,80 12,40

Alicante Special
Kulspetspenna i aluminium.  
Storlek: Ø10x135mm.
Art. nr: 87915
Finns även i återvunnet material med Art. nr 80600

express

50 100 250
Inklusive lasergravyr 20,20 18,00 17,00
Inklusive digitaltryck (fullfärg) 20,80 18,40 17,00

Sering
Vi presenterar den återvunna kul-
spetspennan ”Sering”, ett mer hållbart 
val för medvetet skrivande. Den är 
tillverkad av återvunnet material och 
är din eleganta följeslagare. Skriv med 
syfte, välj Sering.
Art. nr: 87754

50 100 250
Inkl.  digitaltryck 3D 19,00 16,20 14,40
Inkl. lasergravyr 17,60 15,60 14,40

Paris metal gummerad   
Kulspetspenna i aluminium med elegant gum-
merad yta och stylus. Rejält clips och väldigt bra 
bläckpatron i blått. Paris 87782 finns i flera solida 
färger och loggan blir ljusgrå vid lasergravyr.  
Paris Deluxe 87783 är med metalldetaljer i 
roséguld som gör att pennan ser extra exklusiv ut, 
här blir din logga i samma guldnyans som pennans 
metalldelar när vi graverar pennan.
Art. nr: 87782
Finns även i återvunnet material med Art. nr 80606

express

50 100 250
Inkl. digitaltryck 3D 30,00 26,40 24,40
Inkl. lasergravyr 28,60 25,80 24,20

Paris Deluxe metal gummerad
Art. nr: 87783express

express

express

10 11



Paris Deluxe metal gummerad
Art. nr: 87783

Sublimeringstryck,  
perfekt för bilder!

Kaffemuggar

Lasergravyr, cool  
och beständig logga!

25 50 100
Inkl. lasergravyr 69,20 64,00 59,80
Inkl. 1-färgstryck 62,80

Mugg York 250 ml
Mugg i keramik som finns i flera livfulla färger.  
Går att lasergravera eller screentrycka i upp till 4 fasta PMS-färger.
Art. nr: 51101

express

25 50 100
Inklusive sublimeringstryck (fullfärg) 83,40 75,00 65,20

Melbourne subli 350ml
Mugg i stengods. Passar perfekt med fullfärgstryck. 
Klarar maskindisk i upp till 500 körningar.
Art. nr: 51191

express

25 50 100
Inklusive sublimeringstryck (fullfärg) 79,20 71,00 61,40

Oslo subli 300 ml
Mugg i stengods. Passar perfekt med fullfärgstryck. 
Klarar maskindisk i upp till 500 körningar.
Art. nr: 51161

express

25 50 100
Inkl. lasergravyr 71,00 66,00 61,60
Inkl. 1-färgstryck 64,60

Mugg Tallinn 180 ml
Art. nr: 51102

25 50 100
Inkl. lasergravyr 79,60 74,00 69,20
Inkl. 1-färgstryck 72,20

Mugg Tallinn 300 ml
Vi presenterar vår Tallinn 300 ml och Tallinn 180 ml mugg, som finns 
i olika snygga färger med en elegant design. Går att lasergravera 
eller screentrycka i upp till 4 fasta PMS-färger.
Art. nr: 51103

express

express

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

Passar 51161, 51191 och 51103

25 50 100
Inkl. fullfärgstryck 4 sidor 25,80 24,20 22,20

Skräddarsydda presentförpackning för muggar
Presentförpackning i kartong för muggar. All-over  
digital ECO-print möjligt. Tillverkad i Europa av skog  
från ansvarsfullt skogsbruk.
Art. nr: 83209

express
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Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

Take away-muggar & 
T-ceramic

Leak-free 200 ml
Art. nr: 98818

10 25 50
Inkl. lasergravyr 149,00 143,40 137,80
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 169,80 163,60 157,60

Resemugg Leak-free
Toppoint-designad 100% läckfri vakuum-mugg  
i schysst format för dig på språng.

express

Leak-free 350 ml   
Art. nr: 98772

10 25 50
Inkl. lasergravyr 154,40 148,60 142,80
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 175,20 168,80 162,60

express

10 25 50
Inkl. lasergravyr 177,40 171,40 165,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 198,20 191,60 185,00

InSideOut T-mug 280 ml
Tillverkad av återvunna material håller denna dubbelväggade isole-
rade mugg dina drycker varma i upp till 4 timmar och kalla i upp till 8 
timmar. Rymmer 280 ml och med återvunnet rostfritt stål på utsidan 
samt porslin på insidan. Den innovativa keramiska beläggningen på 
insidan säkerställer att din dryck behåller sin sanna smak utan någon 
metallisk bismak. Förpackad i presentask. Tillverkad av totalt 95 % 
återvunnet material baserat på artikelvikten.
Art. nr: 57002

Nedan två muggar har en keramisk beläggning på  
insidan för godare kaffesmak och enklare rengöring!

25 50 100
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 87,60 83,40 77,40

R-PP Kaffekopp Vit 250ml
Den här kaffekoppen är en perfekt blandning av stil och hållbarhet! 
Den är tillverkad av R-PP (återvunnen polypropylen) och kombinerar 
en klassisk kaffekoppslook med en modern och mer miljömedveten 
twist. Finns även med färgad botten (98866) så det går att mixa & 
matcha färg på botten och lock precis hur man önskar.
Art. nr: 98867express

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 144,40 138,80 133,60

InSideOut T-cup 280ml
Med en kapacitet på 280 ml passar denna återvunna, dubbelväggade 
mugg under nästan alla kaffemaskiner. Muggen har ett yttre skikt i 
återvunnen PP och insidan består av en innovativ keramisk beläggning. 
Den säkerställer god isoleringsförmåga, att din dryck behåller sin sanna 
smak och gör den enkel att rengöra. Förpackad i en presentask.  
Tillverkad av totalt 95 % återvunnet material baserat på artikelvikten.
Art. nr: 57003

express

express

12



100 % läckagefri 24 tim kyla 12 tim värme

Swing bottle
och Swing metallic

Swing 500 ml 
Art. nr: 98807

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 149,80 144,40 138,60
Inkl. lasergravyr 170,60 164,60 158,40

express

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 166,20 160,20 154,00
Inkl. lasergravyr 187,00 180,40 173,80

Swing metallic 500 ml 
Art. nr: 98841

Swing
Läckagefri flaska som håller din dryck 
varm eller kall. 

express

Egendesignad Presentförpackning  
För Flaskor Medium
Presentförpackning i kartong för flaskor eller 
termosmuggar. All-over digital-eco-printing möjlig. 
Tillverkad i Europa från ansvarsfullt skogsbruk.
Art. nr: Medium 83208

25 50 100
Inkl. digitaltryck 25,80 24,20 22,20

express

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 209,20 202,20 195,20
Inkl. lasergravyr 230,00 222,40 215,00

Swing 750 ml 
Art. nr: 98803

express

Digitaltryck
Fullfärg

Lasergravyr
+ individuellt namn

Passar 500 mlScreentryck
Upp till 4 färger



Termosflaskor

10 25 50
Inkl. lasergravyr 182,80 176,80 170,60
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 203,60 197,00 190,40

Ashton 500 ml   
Art. nr: 98882

10 25 50
Inkl. lasergravyr 198,20 191,80 195,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 219,00 212,00 205,00

Ashton 650 ml   
Art. nr: 98883

express

express

10 25 50
Inkl. lasergravyr 192,80 186,40 180,20

Inkl. digitaltryck (fullfärg) 213,60 206,60 200,00

Termosflaska Clark 800 ml   
Vi presenterar Clark 800 ml termosflaska - en symbol för 
bekvämlighet och stil. Handtaget på locket ger ett bekvämt 
grepp, medan den smart utformade öppningen gör det 
enkelt att dricka.
Art. nr: 98886express

10 35 50
Inkl. lasergravyr 181,80 175,80 169,60
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 202,60 196,00 189,40

Lennox 650 ml   
Art. nr: 98893

10 25 50
Inkl. lasergravyr 166,60 160,80 155,00
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 187,40 181,00 174,80

Lennox 500 ml   
Art. nr: 98892

Termosflaskor Lennox och Ashton
Vakuumisolerad dricksflaska med dubbelvägg. Den 100 % läckagesäkra flaskan kommer 
levererad i en presentförpackning. Flaskan håller drycken i rätt temperatur längre, tack 
vare vakuumet mellan väggarna. Drycken kommer att hålla sig varm upp till 12 timmar och/
eller kall upp till 24 timmar. Flaskans utsida är behandlad med en pulverlackering för en 
mer premium yta.

express

express

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 
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Sport- vattenflaskor

K
om

bi
ne

ra
 fä

rg
 p

å 
ko

rk
 o

ch
 fl

as
ka

.

Classic

Design

express

express

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 34,80 32,00

Inkl. digitaltryck (fullfärg) 61,80 57,00 53,00

					    					    			 

 

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 41,40 38,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 68,60 63,60 59,20

Sportflaska   
Toppoint-designad högkvalitativ europapro-
ducerad sportflaska. Flaskan levereras i flera 
olika färger och man kan välja olika färg på 
flaska och lock bland våra standardfärger. 
Sportflaskan har ett ergonomiskt lock, 100 % 
läckagefri och den kan tryckas runtom hela.  
Den är fri från BPA. 
Sportflaska 750 ml
Storlek: Ø73x248mm. 
Art. nr: Classic 98797, design 98798

Sportflaska 500 ml
Art. nr: Classic 98795, design 98796

50 100 250
Inkl. lasergravyr 56,40 54,20 50,80
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 76,20 72,00 66,40

Vattenflaska i glas 500 ml   
Glasvattenflaskan inkluderar en rem på locket så att 
den är lätt att bära med. Lämplig för kalla, både  
kolsyrade och icke-kolsyrade drycker.
Art. nr: 98812

express

25 50 100
Inkl. 1-färgstryck 60,40
Inkl. digitaltryck 86,60 82,40 78,20

Loopflaska 600 ml   
Vattenflaska tillverkad av R-PET material. Endast 
lämplig för kalla, icke-kolsyrade drycker.
Art. nr: 98743

express

25 50 100
Inkl. 1-färgstryck 69,00

Inkl. digitaltryck (fullfärg) 95,60 91,20 86,80

Vattenflaska Avery R-PET   
Vi presenterar Avery, vår innovativa dricks-
flaska i R-PET med ett hopfällbart sugrör som 
smart nog förvaras i locket. Klarar varm dryck 
upp till 65 grader.
Art. nr: 98876

express

25 50 100
Inkl. 1-färgstryck 62,40
Inkl. digitaltryck 88,60 84,20 80,20

Vattenflaska Nouvel R-PET 600 ml  
Upptäck vår ”Nouvel” R-PET-flaska! Med 
gummihandtag, livfulla färgalternativ och ett 
hållbart plastlock. Välj din färg, bär den  
bekvämt och drick mer hållbart var du än är! 
Klarar varm dryck upp till 65 grader.
Art. nr: 98879

express

25 50 100
Inkl. 1-färgstryck 45,80
Inkl. digitaltryck 71,20 67,40 63,60

Vattenflaska R-PET 500 ml   
Fyll på med vätska med vår R-PET-flaska med  
metallock och mångsidigt handtag i olika livfulla färger. 
Snygg, mer hållbar och bekväm - välj din färg, bär den 
enkelt och gör varje klunk eko-chic! Klarar varm dryck 
upp till 65 grader.
Art. nr: 98877

express
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100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 9,80 8,80

Inkl. digitaltryck (fullfärg) 13,80 12,40 11,20

Läppbalsam  
Läppbalsam i stift med twist-funktion.  
Finns i flera färger. 
Storlek: Ø18x70mm.
Art. nr: 90476

express

250 500 1000
Inkl. 1-färgstryck 19,20 17,60 15,40
Tillägg per extra färg/position 5,00 4,00 2,20

Handgel
Handspray för rengöring av händerna. Innehåller alko-
hol (62%). Farligt gods-frakt tillkommer med 1200 kr.  
Storlek: Ø18x125mm. 
Innehåll: 8ml.
Art. nr: 90345

express

50 100 250
Inkl. digitaltryck fullfärg 27,80 25,80 23,40

Mintask Click  
Pepparmintask i aluminium med 
klick-funktion, 12 gram. Ej sockerfri. 
Storlek: Ø45x15mm.
Art. nr: 91794

express

50 100 250
Inkl. digitaltryck fullfärg 27,00 26,00 24,00

Nyckelband
Nyckelband i polyester med säkerhetsspänne 
både fram och bak samt metallkrok. 
Storlek: 520x20mm.
Art. nr: 90879

express

100 250 500
Inkl. klistermärke (fullfärg) 26,20 25,20 24,00

Poncho Bio
Nedbrytbar poncho tillverkad av PE-material.  
Ponchon förmultnar naturligt inom 12 månader.  
Ponchostorlek: 120x100cm.
Art. nr: 90490

50 100 250
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 31,20 29,80 27,20

Sadelskydd R-PET
Sadelskydd av R-PET. Lättanvänt sadelskydd 
och tack vare den elastiska stängningen 
passar den på de flesta vanliga sadlar.
Art. nr: 90428

express

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

25 50 100
Inkl. fullfärgstryck 39,20 38,20 35,20

Fröpåsar snittblommor 4 gram
Kraftpapperspåse med 4 gram snittblomsfrön lämpliga  
för 2 m² blommor. En riktigt hållbar gåva.
Art. nr: 94557

express
25 50 100

Inkl. 1-färgstryck 15,80
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 18,20 16,40 14,60

Plåsterask
Ask med fem plåster.
Art. nr: 90397

express
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Giveaways

100 250 500
Inkl. fullfärgslogotop 50,20 45,20 42,20

Nyckelring Doming Rektangel
Nyckelring med läderrem och rektangulär Doming.
Art. nr: 99703

50 100 250
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 45,60 41,80 37,40

Solskyddsfaktor 30 10ml
Solskyddsfaktor 30 i smart sprayformat, enkelt att ha med sig.
Art. nr: 91831

express

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 20,60 18,20 15,80

Mobilficka silikon
Mobilficka i silikon som fästs på baksidan av din 
smartphone. Mobilfickan erbjuder en fin tryckyta 
för din logo. Endast 1-färgstryck i svart, vitt, guld 
eller silver är möjligt.
Art. nr: 90979

express

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 42,60 40,20 37,80

Vattentät Telefonficka
Vattenresistent ficka för t.ex. Din telefon, karmera eller dylikt. 
Nackband ingår (120cm).
Art. nr: 91662

express

50 100 250
Inkl. lasergravyr 43,20 40,20 37,60
Inkl. fullfärgslogotop 32,20

R-ABS & korthållare i bambu
Vi presenterar vår R-ABS & Bamboo Card Holder - en elegant 
och mer hållbar lösning för dina passerkort. Snygg, mer miljö-
vänlig och funktionell. En perfekt blandning av modern design 
och naturlig skönhet. 60 cm utdragbar sladd.
Art. nr: 90761

express

25 50 100
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 22,00 19,80 17,60

Pusselspel
Pusselspel med 16 roterande platser.
Art. nr: 90770express

25 50 100
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 47,40 44,60 41,20

Frisbee
Frisbee, 23cm i diameter.
Art. nr: 90252express

250 500 1000
Inkl. 1-färgstryck 20,00 18,40 16,00

Flytande Nyckelring XL
Nyckelring som flyter.
Art. nr: 99757

express
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25 50 100
Inkl. digitaltryck fullfärg 50,80 48,20 46,00

Anteckningsbok A5 i PU   
Klassisk design PU-anteckningsbok med matchande elastisk rem och band.  
96 ark vitt linjerad sidor tillverkade av ansvarsfullt skogsbruk.
Art. nr: 92066

express

50 100 250
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 44,40 40,60 38,40

Rengöringspenna  
Multifunktionell rengöringskit i praktisk 
pennform. Det gör att du kan rengöra små 
delar och utrymmen. Fungerar utan behov av 
flytande rengöringslösningar.
Art. nr: 95650

express

25 50 100
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 63,40 60,60 58,20
Inkl. lasergravyr 62,80 60,40 58,20

USB-minne Twister 4GB
Populärt USB-minne 2.0 med aluminiumlock.  
Tillgänglig i 12 färger. Märkning med laser-
gravyr eller fullfärgslogotop möjligt på locket.  
Levereras i en vit förpackning.
Art. nr: 26402

express
100 250 500

Inkl. digitaltryck (fullfärg) 50,80 46,80 44,40

Skärmrengörare
Skärmrengörare med spray och microfiberduk. 
Bra tryckyta på baksidan.
Volym: 20 ml.
Art. nr: 91729

express

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 53,60 50,20 47,60
Inkl. logotop (fullfärg) 56,80 51,80 49,00

Måttband
Måttband med mätning upp till 3 
meter. Bältesklips ingår.
Art. nr: 91814

express

10 25 50
Inkl. digital transfer (fullfärg) 196,80 190,40 185,60

Paraply 22”   
Vackert paraply med sleeve och ergonomiskt design-
handtag. Ramen är gjord av glasfiber för extra styrka.  
Storlek: Ø1000x325mm.
Art. nr: 97102

express

10 25 50
Inkl. digital transfer (fullfärg) 211,00 204,20 199,20

Paraply 25”  
Stort paraply med vindtät glasfiberram. 
Storlek: Ø1140x860mm.
Art. nr: 97104

express

25 50 100
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 133,40 129,20 120,40

Lunchlåda R-PP och bambu med bestick - 1L  
Lunchlåda tillverkad av återvunnen polypropen (PP) och bambu. 
Inkluderar ett bestickset och ett praktiskt elastiskt band för 
stängning. Ett mer hållbart val för dina måltider på språng.
Art. nr: 90454

express
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Väskor

10 25 50
Inklusive logotop (fullfärg) 684,80 665,80 649,60

Kabinväska
Trolley i kabinstorlek med ett helt fodrat huvudfack  
och elastiska remmar för att hålla innehållet på plats.  
Resväskan har fyra hjul. Med utrymme för doming,  
individuellt förpackat i en lyxig presentförpackning.
Art. nr: 95194

10 25 50
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 382,20 371,60 362,60

Ryggsäck vattenresistant polyester 20-22L
Vattentät väska i polyester. Denna väska är perfekt att ha 
med på båten eller på vandringen.
Art. nr: 95129

express

10 25 50
Omärkt 248,00 243,40 238,40
Inkl. 1-färgstryck 376,60 327,60

Rolltop ryggsäck 25L
Vår Rolltop Dry-ryggsäck är en rymlig 25 liters väska perfekt 
för utomhusbruk. Rulla ihop den för att stänga ute vatten och 
håll din utrustning torr.
Art. nr: 95116

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 25,80 22,80 19,80
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 12,60 9,80 7,80

Gympapåse Polyester
Art. nr: 91397

express

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

50 100 250
Inkl. digitaltransfer (fullfärg) 125,80 122,40 114,00

Ryggsäck R-PET 20L
Upptäck vår RPET-ryggsäck - ett mer hållbart val för miljö-
medvetna äventyrare. Den är tillverkad av återvunna plast-
flaskor. Perfekt för dig som söker stil och hållbarhet i ett.
Art. nr: 95293

express
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Kassar

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 25,00 22,00 19,20
Tillägg per extra färg/position 12,60 9,80 7,80

Väska Non-Woven 75 g/m²   
Non-woven kasse med korta handtag, finns i flera färger. 
Finns även med långa handtag, art. nr: 91379
Storlek: 380 x 420 mm
Art. nr: 91378

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 33,40 29,40 26,60
Tillägg per extra färg/position 12,60 9,80 7,80

Art. nr: 91479
Non-woven kasse med bälg.

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 46,00 43,40 40,80

Shoppingväska PP-Woven   
Glansig shoppingbag i PP-woven material.  
Perfekt shoppingkasse eftersom materialet klarar 
att bära upp till 10 kg. Max 1-färgstryck.
Storlek: 450 x 180 x 450 mm
Art. nr: 91483

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 36,60 33,80 31,20
Tillägg per extra färg/position 14,80 13,40 12,00

Laminerad Non-wovenkasse 105 g/m²   
Non-wovenkasse i trendiga färger. Matt laminerad.  
Handtagen är gjorda i non-wovenmaterial. Passar 
väldigt bra som shoppingkasse eller att ha med sig 
till stranden.
Storlek: 240 x 110 x 300 mm
Art. nr: 95110

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 43,20 39,80 37,00
Tillägg per extra färg/position 14,80 13,40 12,00

Storlek: 400 x 160 x 350 mm
Art. nr: 95111

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 30,60 28,60 26,80

Storlek: 180 x 80 x 240 mm
Art. nr: 91511

Laminerad papperskasse
Glansigt laminerad papperskasse med 
rejält handtag. Max 1-färgstryck. 200 grm.  

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 39,60 37,40 35,00

Storlek: 300 x 120 x 400 mm
Art. nr: 91513

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 38,40 35,40 32,80
Tillägg per extra färg/position 14,80 13,40 12,00

Storlek: 300 x 120 x 400 mm
Art. nr: 91723

100 250 500
Inkl. 1-färgstryck 34,40 32,20 30,20

Storlek: 240 x 100 x 300 mm.
Art. nr: 91512

express

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 83,60 79,40 72,20
Tillägg per extra färg/position 12,60 9,80 7,80

Axelremsväska canvas oeko-tex® 270 g/m²
Klassisk bomullsaxelväska med bälg. Den här OEKO-TEX® 
-certifierade väskan är perfekt för kampanjaktiviteter.  
Storlek: 380 x 100 x 420 mm
Art. nr: 95162

  
25 50 100

Inkl. digitaltryck fullfärg 19,00 17,80 16,20

Papperspåse med tvinnade handtag 
90G/m²
Papperskasse med handtag av tvinnat papper.  
Europa producerat och från ansvarsfullt skogsbruk.
Storlek: 180 X 80 X 220 mm
Art. nr: 91622express

  
25 50 100

Inkl. digitaltryck fullfärg 20,60 19,40 17,80

Storlek: 220 X 100 X 310 mm
Art. nr: 91623express

  
25 50 100

Inkl. digitaltryck fullfärg 23,00 21,80 20,00

Storlek: 320 x 120 x 410 mm
OBS finns endast i brun färg. 
Art. nr: 91624express

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 30,80 27,60 24,40
Tillägg per extra färg/position 12,60 9,80 7,80

Axelremsväska Bomull Oeko-Tex® 140 g/m² 
Storlek: 380 x 420 mm
Art. nr: 95155

express

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 39,60 36,20 32,40
Tillägg per extra färg/position 12,60 9,80 7,80

Axelremsväska bomull Oeko-Tex® 140 g/m²
Storlek: 380 X 420 mm
Art. nr: 95156

express

50 100 250
Inkl. 1-färgstryck 60,60 56,80 51,40
Tillägg per extra färg/position 12,60 9,80 7,80

Axelremsväska canvas oeko-tex® 280 g/m²
Klassisk axelremsväska av högkvalitativ bomull med bälg. 
Den här Oekotex-certifierade väskan är idealisk för mark-
nadsföring och daglig användning.  
Storlek: 420 x 120 x 430 mm
Art. nr: 95161

express

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 
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Toppoint Elektronik

10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 28,40 25,40 23,00

Musmatta Sublimering 22 x 18 cm   
Här är vår anpassningsbara musmatta - en duk för din 
kreativitet! Den är tillverkad av halkfritt gummi och 
slitstark polyester och är den perfekta blandningen av 
funktion och personlig stil. Sublimera din design sömlöst 
och spela eller arbeta med precision. Lyft din arbetsyta, 
ett klick i taget!
Art. nr: 95022

express

10 25 50
Inkl. sublimering (fullfärg) 141,20 130,00 125,80

Skrivbordsunderlägg Sublimering 78x30 cm   
Släpp loss din spelpotential med vår musmatta!  
Den är klar för sublimering och kombinerar halkfritt gummi  
med robust polyester för ultimat precision och personlig anpassning. 
Förhöj din speluppsättning med oöverträffad stil och kontroll.
Art. nr: 95023

express

10 25 50
Inklusive 1-färgstryck 463,20 446,80 436,40

Headphones ANC
Dessa hopfällbara hörlurar innehåller ANC (Active Noise Cancelling). Detta 
eliminerar externt brus för att hålla musiken kristallklar. Over-ear-hörlurarna 
täcker örat helt för extra komfort, vilket gör dem idealiska att bära hela dagen. 
Hörlurarna är trådlösa, men har fortfarande en 3,5 mm ljudkabel. Kommer 
förpackad i presentförpackning. 
Art. nr: 95057

express

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 256,80 249,80 244,00

5W högtalare & 15W trådlös laddare R-PET & Bambu
Upplev teknik med vår 15 W trådlösa laddare och 5 W Bluetooth-högtalare i 
RPET och bambu. Denna kompakta allt-i-ett-lösning passar på alla skrivbord.
Art. nr: 95601express

10 25 50
Inklusive 1-färgstryck 270,80 251,60 245,80
Tillägg per extra färg/position 35,80 20,60 18,20

Trådlös laddare R-ABS 15 W
Revolutionera din laddningsupplevelse! Vår 15 W MagSafe 
trådlösa laddare, tillverkad av återvunnen ABS, kombinerar 
snabbhet och hållbarhet. Utgång för telefon: 5W/ 7,5W/ 
10W/ 15W max.
Art. nr: 95550

express

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 155,20 149,80 145,80

Trådlös laddningsplatta 10 W   
Snabb och elegant laddning! Här är vår trådlösa laddare på 10 W, 
tillverkad av en kombination av tålig bambu och en yta av elegant 
glas. Inkluderar 90 cm lång laddningskabel. Ladda med stil samti-
digt som du gör ett statement för en mer hållbar framtid.
Art. nr: 95556

express

10 25 50
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 381,60 372,20 364,60

Powerbank Elite 16.000mAh   
Denna powerbank från Elite-serien är versionen med en kapacitet på 16.000mAh. 
Denna metalliska design är perfekt för att ladda mobila enheter när du är på 
språng och batteriet börjar ta slut. Powerbanken innehåller två USB-A-portar och 
en Type-C-port, så att powerbanken är lämplig för fler typer av laddningskablar. 
Levereras i en presentförpackning.
Art. nr: 95098

express
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Elektronik

 10 25 50
Inkl. 1-färgstryck 2371,60 2308,20 2228,60

Coollux    
Använd CoolLux för att hålla drycker kylda. Med det 
uppladdningsbara batteriet och den kraftfulla högtalaren 
kan du sätta rätt ton när som helst, var som helst. Med 
den stämningsfulla belysningen påslagen är CoolLux en 
lysande mittpunkt för varje tillfälle.
Storlek: 310x345 mm
Art. nr: 40722

 1 10 25
Inkl. lasergravyr 1676,80 1646,40 1616,80

Coollux Mini 
Använd CoolLux för att hålla drycker kylda. Med det 
uppladdningsbara batteriet och den kraftfulla högtalaren 
kan du sätta rätt ton när som helst, var som helst. Med den 
stämningsfulla belysningen påslagen är CoolLux en lysan-
de mittpunkt för varje tillfälle.
Storlek: 295x290 mm
Art. nr: 40723

express

10 25 50
Inkl. digitaltryck 149,20 143,20 138,60

Xoopar Mr.Bio Charging Cable    
Mr. Bio är vår trotjänare, en multi-laddningskabel med en dubbel 
USB-A och USB-C-ingångskontakt och tre kontakter för att ladda 
dina enheter på ett hållbart sätt! Mr.Bio är tillverkad av biologiskt 
nedbrytbar plast och DuPont Tyvek-kablar. Mr.Bio är förpackad i 
vår helt nya pappersförpackning gjort av ansvarsfullt skogsbruk.
Art. nr: 41004

express
10 25 50

Inkl. digitaltryck 157,80 151,80 147,20

Xoopar ICE-C Charging Cable
Vår senaste ICE-C-laddningskabel är en multikabel med både 
USB-A och USB-C-ingång, dubbla USB-C- och Lightning-utgång. 
Stödjer dataöverföring och Car Play. Den innehåller 55 procent 
återvunnet material.
Art. nr: 41018express

1 10 25
Omärkt 874,80 861,60 849,00
Inkl. doming (fullfärg) 945,80 925,80 906,20

Muse Vevradio
Vevradio, BT-högtalare och radio från varumärket Muse. 
Går att ladda med medföljande kabel, vevspaken eller via 
solcellspanelen. Fantastiskt bra batteritid. Har även lampa, 
rött varningsljus samt överfallslarm.
Art. nr: 55019

Xoopar Icon 3 in 1
Med den här trådlösa 3-i-1-laddaren kan du 
ladda flera enheter samtidigt, till exempel 
mobiltelefon, smartklocka och in-ear headset. 
Den magnetiska laddningsytan håller din 
MagSafe-kompatibla iPhone på plats. Dessutom 
kan laddningsplattan ladda alla Qi-kompatibla 
enheter.
Art. nr:  41507

10 25 50
Inkl. 1-färgstryck 601,40 560,40 550,20
Tillägg per extra tryckfärg 36,40 20,60 17,80

express
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Fresh ‘n Rebel Twins Blaze 
Dessa Twins Blaze öronsnäckor har en attraktiv och stilfull design med 12 mm 
drivrutiner. Njut av din musik överallt och eftersom de är vattensprutssäkra 
med IPX4-certifiering kan du lyssna på din musik i en regnskur utan problem. 
Dessa Twins har en speltid på 7 timmar / 32 timmar totalt inklusive laddningstid 
och ger klara telefonsamtal tack vare de dubbla ENC-mikrofonerna, som även 
eliminerar vindstörningar. 
Art. nr:  49729

10 25 50
Omärkt 629,40 620,00 611,00
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 680,20 667,60 656,80

Fresh ‘n Rebel Bold M2
Medium, maximalt ljud. Det är vad den här högtalaren har att erbjuda. En 
kompakt högtalare som ser fantastisk ut, är vattentät och ger imponerande ljud. 
Detta beror delvis på den unika lutande positioneringen av diskanthögtalaren 
med 12°. Dubbla volymen genom att trådlöst ansluta två Bold M2. Använd Party 
Mode och anslut två enheter, och turas om att bestämma vilken musik du vill 
lyssna på. Det finns en praktisk vridknapp på toppen av högtalaren som låter 
dig justera volymen enkelt med fingertoppen
Art. nr: 49731

1 10 25
Omärkt 1266,00 1246,80 1228,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 1336,20 1310,60 1288,40

Fresh & Rebel USB-C Mini Charger USB-C 
USB + USB-C PD Mini Charger har 2 portar, inklusive en 30W 
USB-C Power Delivery-port för supersnabb laddning av dina 
mobila enheter. Denna Mini Charger är superkompakt, så du 
kan bära den överallt i fickan eller väskan, och den har flera 
säkerhetsfunktioner som överström, överbelastning och kort-
slutningsskydd samt termisk skydd.
Art. nr: 49407

10 25 50
Omärkt 290,80 286,40 282,20
Inkl. digitaltryck (fullfärg) 341,60 334,00 328,00

Fresh n Rebel

1 10 25
Omärkt 2647,20 2647,20 2607,80
Inkl. doming (fullfärg) 2711,40 2665,00

Fresh ‘n Rebel Party Loud M speaker
200 Watt högtalare med en pulserande bas som rör sig med din musik -  
i imponerande 20 timmar. Para din högtalare med en annan Party Loud 
M-högtalare för att dubbla volymen och växla mellan de 6 belysningsalter-
nativen för en ännu mer spännande upplevelse. Vattentålig. 
Art. nr: 49737

1 10 25
Omärkt 2012,60 1982,20 1952,60
Inkl. digitaltryck 2082,80 2046,00 2012,80

Fresh ‘n Rebel Bold L2 - Waterproof BT speaker
Låt dig imponeras av den kraftfulla basen eller koppla samman 
två Bold L2-högtalare för att förstärka ljudet ännu mer. Använd 
Party-läget, koppla två enheter och turas om att bestämma 
vilken musik ni vill lyssna på. Pool- eller strandfester är inget 
problem med denna högtalare, eftersom den är vattentålig. 
Kontakta oss för mer info.
Art. nr: 49732

1 10 25
Omärkt 11140,40 1093,40 1077,20
Inkl. 1-färgstryck 1158,60 1127,20

Fresh ‘n Rebel Clam Blaze-Wireless headphone ENC
Dessa Clam Blaze-hörlurar har en minimalistisk, stilren design. En av 
deras framstående funktioner är deras otroliga 80 timmars speltid på en 
enda laddning. Dessutom stöder hörlurarna snabbladdning, vilket ger 
dig 3 timmars speltid med endast 10 minuters laddning. Du kan enkelt 
styra hörlurarna med de klickbara knapparna och en intuitiv volymhjul. 
En dedikerad knapp ger dig snabb åtkomst till omgivningsljudslä-
get. Tydliga telefonsamtal säkerställs av ENC-mikrofoner, som också 
eliminerar vindbrus. Hörlurarna kan enkelt fällas ihop och förvaras i det 
medföljande fodralet. Anslut upp till två enheter samtidigt.
Art. nr: 49736

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 
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Padel och Golf

WILSON PADEL RUSH 100
Grym padelboll  med bra synlighet, 
hastighet och hållbarhet. Säljs 
i lådor om 24 rör/låda, ett rör är 
3 bollar. Märks från lager med 
antingen logotops på lock eller svep 
om röret. Märkning på boll på offert 
(4 månaders leveranstid). 

BE 
YOUR 
BRAND
AND 
KEEP ON 
PADDLING

Även bollen kan loggas. Begär offert!

Art. nr:  70180 Wilson Padel 3-pack

24 48 96 144

  Art. nr: 70181 Rör utan märkning 79 77 75 69

+ svep inkl appl 21 19 18 16

+logotops (ej appl) 22,2 15,4 13,9

Startkostnad 695:- per märkt order

75:-
Pris vid 96 st

exkl. moms och märkning

OUR PADEL STORY HEX12K 
Svenskutvecklade padelracket med helt nya materialegen-
skaper som medför högre precision och prestanda. Dropp-
formen och den styvare kärnan lämpar sig för spelaren som är 
redo att ta nästa kliv mot padeltoppen. Ramen i padelracket 
består av 100% carbon och kärnan är en styvt anpassad 
sammansättning av EVA-polymer och glasfiber som omsluts 
av kompositstruktur
Vikt: 370 g
Art. nr: 70174

1399:-
Pris per st exkl. 

moms och märkning.

WILSON PADEL BAG 
Rymlig racket-väska med plats för upp 

till sex racketar.
Art.nr: 70190

499:-
Pris per st exkl. 

moms och märkning.

WILSON PADEL RUSH 100
Grym padelboll  med bra synlighet, 

hastighet och hållbarhet. Säljs 
i lådor om 24 rör/låda, ett rör är 

3 bollar. Märks från lager med 
antingen logotops på lock eller svep 
om röret. Märkning på boll på offert 

(4 månaders leveranstid). 

Även bollen kan loggas. Begär offert!

Art. nr:  70180 Wilson Padel 3-pack

24 48 96 144

 Rör utan märkning 69,00 67,00 65,00 59,00

+ svep inkl appl 21.00 19,00 18,00 16,00

+logotops (ej appl) 22,20 15,40 13,90

Startkostnad 695:- per märkt order

WILSON STAFF GRIP PLUS (LEFT) FINNS FÖR BÅDE DAMER OCH HERRAR I STORLEKARNA S, M OCH L.

MINIMIANTAL ÄR 48 ST OCH DÅ INGÅR TRYCK I UPP TILL 4 FÄRGER.

179:-
Pris vid 48 ex
exkl. moms. Fyrfärgstryck ingår.
Startkostnad 695:-

LOGGADE GOLFBOLLAR FRÅN WILSON STAFF
BONUSDUSSIN  VID VAR 15:E DUSSIN!

PADELFEBER
WILSON PRO STAFF TEAM PADELRACKET
Pro Staff är padelracket för dig som vill ha utmärkt precision och god kontroll 
i varje slag på padelbanan. Modellen är mjukare och mer förlåtande än sin 
kusin Pro Staff Elite. Den stora runda huvudformen ger dig en stor sweetspot 
och god kontroll i varje slag.
Art. nr: 70170

65:-
Pris vid 100 st

exkl. moms och märkning

1069:-
Pris vid 10 st exkl. moms

LOGGADE GOLFHANDSKAR 
FRÅN WILSON STAFF

DUO ® SOFT+
Passar handicap 6-54. 2-delad
Kompression 29. Extremt mjuk med 
längd och känsla.

DX3®SOFT SPIN
För spelare med HCP 2-24. 3-delad. 
Kompression 40. Extremt mjuk 
med spinn- och kontrollkänsla.

DUO®PRO
För spelare med HCP 0-18. 4-delad. 
Kompression 60. Extremt mjuk 
med tour- och spinnkänsla. 

15 dussin 30 dussin 45 dussin

320:- 315:- 310:-

410:- 405:- 400:-

275:- 270:- 265:-

 Art. nr: 70180 Rör utan märkning 69 67 65 59

Art. nr:  70181  Black Crown PRO 3-pack

65:-
Pris vid 96 st

exkl. moms och märkning

DUO ® SOFT+
Passar handicap 6-54. 2-delad
Kompression 29. Extremt mjuk med längd och känsla.
Art. nr: 70128

1 10 25
Omärkt 899,00 869,00 849,00
Inkl. foliering 1 sida 1 129,00 1 090,00 1 079,00
Inkl. foliering 2 sidor 1 359,00 1 329,00 1 309,00

Our Padel Story Chapter One
Ett väldigt prisvärt rack som med dess runda 
form passar utmärkt för nybörjaren upp till den 
medelgoda padelspelaren. Ramen i padelracket 
består av multipla lager styvt kompositmaterial.  
Kärnan är en avvägd balans av flexibel EVA- 
polymer och glasfiber.  
Vikt: 360 g
Art. nr: 70176

1 10 25
Omärkt 1 249,00 1 229,00 1 219,00
Inkl. foliering 1 sida 1 479,00 1 459,00 1 449,00
Inkl. foliering 2 sidor 1 709,00 1 689,00 1 679,00

Our Padel Story Chapter Two
Vidareutveckling av Chapter One. Dropp-
formen och den styvare kärnan gör att detta 
rack lämpar sig bättre för den lite mer erfarne 
spelaren. Ramen i padelracket består av 100 
% carbon och har kevlarförstärkt toppramprofil 
för ökad böj- och vridstyvhet vid smash.  
Vikt: 360 g
Art. nr: 70177

24 48 96
Omärkt 76,00 73,00 70,00
Inkl. svep 96,00 92,00 88,00

Wilson Padel Rush 100
Grym padelboll med bra synlighet, hastighet och 
hållbarhet. Märks genom att vi fäster ett fullfärgstryckt 
svep runt röret. 
Art. nr: 70180

15 dussin 30 dussin 45 dussin
DUO ® SOFT+ 335,00 325,00 315,00

Priserna i tabellen inkluderar enfärgstryck. 
Pris för extra tryckfärg 20kr/dussin/färg. 
Startkostnad 695kr per färg.

	 loggat såklart!

Startkostnad 695:-/tryckfärg tillkommer på alla produkter i denna broschyr.
Lasergrayr, digitaltryck och digitaltransfer endast en startkostnad. 

Två topprack som kan foileras  
över hela racket!
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